

银行大门犯病 学生被关一小时

□快报讯(记者 顾元森)昨天上午9点半左右,南京某高校学生童某来到北圩路一家银行自助区取钱,没想到的是,银行的门却怎么也打不开,童某被困1个小时后才被解救出来。

当时童某是通过刷卡进入自助服务区的,取过钱后,大门却怎么也打不开了。无奈之下,童某拨打了服务区标注的银行电话,银行工作人员表示会马上过来,但不知何故,工作人员迟迟不到。童某在自助区里急得直跺脚,透过银行的门,好几个路人看到童某在拉拽大门,纷纷围过来,大家听说事情原委后,试着用手推拉,但都没能将门打开。一名女孩拿出银行卡,在门外的刷卡器上刷,但大门仍然没有感应。

到了上午10点半左右,一名身强力壮的小伙子经过此处,他与其他路人一起费力地用手拉拽,终于将门拉开了。奇怪的是,大门被众人拉开几分钟后,竟又恢复了正常。知情者介绍,这个银行自助服务区的门出毛病已经不是第一次了,半个多月前也曾关过一个取钱的市民。

顾客强换耳环 店主报警被偷窃

□快报讯(见习记者 王竟)昨天下午1点半左右,南京市锁金西路5号一家小饰品店内,店员与两名女学生发生冲突,事情起因竟是一对价值10元左右的耳环。

“我们前一天在这里买了一对耳环,回去发现其中一只坏的。”两名身穿校服的女同学说,昨天下午,她们拿着耳环找回小饰品店时,店员竟称不是当场发现的问题,不让退换。经过一番理论,该店员最后同意让两名女学生加两块钱才可更换。“当我们给了她两块钱后,她又说我们态度差,不给换了!”女同学气愤地把两块钱摔在柜台上,自己换了副新耳环就准备走。谁知该店员将她们拦下后,拨打了110,称两名女同学偷窃。“我们偷窃还给她钱?真是滑稽!”两名女同学感到很委屈。“这样的态度对待顾客,还报警说人家偷窃,实在有些过分!”附近一些围观的市民也纷纷指责店员的这种做法。10分钟后,民警赶到,将当事双方带回调查。

odico®
欧迪克太阳能
太阳能缔造家
招商电话: 0534-2912651 13256296571 13256297590
中国·德州太阳能有限公司

广本闯红灯,女司机拒不配合交警检查 纠正一次违章 交警连敬36个礼

■快报记者 金凝 陈超

10月25日上午,无锡一女子驾车违规越线闯红灯时,被执勤交警拦下检查。开车的女司机不仅不配合执法,反而抢过交警手中的警务通拒不归还。在这种情况下,赶来支援的交警连续敬礼达36次,才纠正了违章行为。

广本闯红灯拒不出示两证

10月25日上午10点半左右,无锡市交巡警中队南长大队三中队交警许可正在太湖大道清扬路路口执勤,此时由东往西方向全为红灯。一辆无锡本地牌照的白色广本轿车沿左侧车道行驶欲等候左转弯,可不知为何车辆并没有见红灯停下,而是越线闯红灯欲直接左转弯。许可警官见状立即打手势让车辆停下,敬礼并要求驾驶白色广本的女司机出示驾驶证和行驶证。

许可说:“当时我一边给她敬礼,一边说她违反了交通法规,要求她出示两证。可我连说了几遍那位女司机理都没理我,反

而把车窗玻璃给摇起来了。”据许可说,当时车内只有女司机一人。

女司机突然抢走警务通

许可警官见状,掏出警务通,拍下了白色广本违规越线闯红灯的证据。谁知广本女司机竟然下车冲许警官喊了起来:“你凭什么给我拍照,你凭什么要我拿两证给你看,我哪里违法了?!”许可告诉记者,当时他不愿意与这名女司机过多纠缠,就通过对讲机呼叫其他交警同志前来协助执法。“哪知道她趁我不防备竟然一把抢走我的警务通,迅速回到车上,还把车门锁了起来。”

许可说,他一边给女司机敬礼,一边要求女司机不要激动,希望她能配合交警执法。可女司机拒绝下车,还声称不把警务通里面的照片删掉,她是不会把警务通还给许可的。此时距事发已经过去近5分钟,广本堵在马路中央不肯挪窝严重影响交通,许可遂通过对讲机向领导汇报了此事。

交警连续敬礼36次

徐玉文是南长大队五中队的交警,接到处警任务后,立即赶到事发现场。见白色广本车一直不肯动弹,女司机也拒绝接受处理,徐

警官只得站在女司机驾驶室车窗前,一边给女司机敬礼一边和她说:“有什么委屈有什么不满意我们可以好好谈,你先把车开到路边停下来,不然会影响到交通。”

可是这名违章女司机不知出于什么原因,一直拒绝接受徐警官的意见。徐警官只好连续给女司机敬礼,并一而再再而三地向女司机说希望她能配合执法。可女司机一直坚称不把警务通里面的照片删掉她是不会下车的,到后来还称自己没有两证,因此没法给交警看。见女司机实在不愿意下车,也不愿意出示两证,一旁的其他交警便调来清障车,试图将广本拖到路边再行处理。这时,这名女司机才将车开到路边,并出示了两证。记者通过路口监控录像,清晰地看到,徐警官在处理这起违章行为时,连续向广本女司机敬礼达36次。

昨天,徐警官在接受记者采访时说,最后他们按照正常的交通违法程序处理了女司机的违章行为。“敬36次礼也不是什么丢人的事情,只要事情能处理好也没什么。我们也不是非要和谁过不去,都是为了交通安全,希望广大市民能配合我们执法。”徐警官说。



“打不还手,骂不还口”,这样的“文明执法”在有些人看来,这是软弱的象征,这是用来抗法的一把“尚方宝剑”,也因此,一个女司机如此胡搅蛮缠、毫不畏惧地撒野。而交警呢?憋了一肚子气,还要假装冷静,和和气气地面对违章者,忍辱负重,更让人感到辛酸。我不禁要问,交警连敬36个礼,是不是有这个必要?对于违章者,交警能否拿出点威严?”

刘伟/文 刷刷/图



“丢了7万块,没想到这么快警察就破了案。”昨天,看到失而复得的货款,失主宋女士开心地笑了。据了解,10月23日晚,宋女士在板桥街的摩托车经营部被盗7万现金,警方仅用8个小时,就将犯罪嫌疑人抓获,并追回全部赃款。快报记者 翁叶俊 摄

狭窄天窗里吊下两老人

昨天上午8点多钟,一个60多岁的老太太通过狭窄洞口爬上了六楼顶准备寻短见,70岁的老伴见状冒险爬上了楼顶平台救人,最终两人均被消防队员救下。

记者在昨天上午9点多赶到中山东路三条巷55号。此时,五楼到六楼的楼梯道转角处已是一片忙碌景象。10点钟后,一个穿着黑色上衣的老太太被保险绳系着往下吊放,下面的消防队员站在木凳子上将老太太接住。过了几分钟,从洞口又吊下一个老头,开始消防队员见老先生较胖,准备让他从消防梯子上下来,但是老人显得有些紧张,根本迈不开步子。

据了解,老头叫王永桥,今年70岁,比老伴姜正英大4岁,两人就住在6楼。王老告诉记者,两三天前,老伴突然跟他冒了一句:“橱柜里还有3000块钱,你收好了。”王老一听是交待后事的口气,心里就感觉不对。昨天上午8点多,他在家里面和儿媳吵了几句,回头找老太太突然找不到了,后来他听到楼顶上有哭声,马上明白老伴爬楼要寻短见。王老出门一看,楼道里梯子还架在那里,他也不管三七二十一,哭喊着就顺着梯子往上爬。目前警方和社区已经对两位老人进行了安抚。

快报记者 孙玉春

这只小家伙不知是何物



10月25日凌晨,在南京尚塘村,一家单位的几名保安巡逻时,发现一只小动物,它的左前腿被兽夹夹住。保安怕它被猎人弄走,就把这只小动物带回了家。

记者看到,这只小动物尾巴粗粗大大的,嘴巴非常长,背部还“披”着一条白纹线,非常漂亮,爪子有五个指头。这是什么动物?邻居们众说纷纭,有说是獾子的,有说是野猪的,有说是松鼠的。

25日中午,记者陪同保安将这只动物送到南京市野生动物抢救宣教中心,里面的饲养员看了之后,肯定地表示不是獾子,因为獾子的毛色像狗毛,和它区别很大。但是饲养员表示这动物是比较珍贵的,可能是狐狸的一种。他表示将会立即对这只动物进行消炎治疗,至于能否存活下来还很难说。快报记者 孙玉春 文/摄 (郑先生爆料奖 60元)

中国移动通信 CHINA MOBILE
总有一卡适合你! 神州行,我看行!
村长老葛说:“我用的是神州行家园卡,话费便宜信号好!”
工人老葛说:“在外地打工,想家的时候我就用神州行长话卡。”
居民老葛说:“这神州行轻松卡呀,打进打出都轻松,用着舒坦!”
爱旅行的老葛说:“神州行标准卡,漫游起来真不差!”
退休干部老葛说:“图个实在,我一直用神州行大众卡!”
……我是葛优,银幕上我演老葛,生活中,神州行的几个卡,我还真用着一个。
您要是在考虑,听我一句,神州行,总有一卡适合您!

客户服务热线: 10086
www.chinamobile.com